
H2６年度 学校教育自己診断設問内容の生徒と保護者の比較 

 

 生徒用  保護者用 診断項目 

１ 学校へ行くのが楽しい。1 年

72%2年71%3年78%全体74% 

１ 子供は学校が楽しいといっている 

82% 

学校に対する意識、 

イメージ 

２ 授業の教え方に様々な工夫を

している先生が多い。 

１年→73% 

2年→97%（3択） 

3年→94%（3択） 

全体→88% 

２ 

 

子供は学校の授業が分かりやすいとい

っている。64％ 

学習指導、教科指導 

３ 学校の選択科目は子供の興味・関心に

応えている。85％ 

４ 学校の選択科目は子供の進路希望に応

えている。83％ 

３ 自分は生徒指導上のルールを

守っている。 

1年→92% 2年→91%  

3 年→94% 全体→92% 

５ 

 

学校の生徒に生命を大切にする態度や

社会ルールを守る態度を身に着けるた

めの指導は適切である。83％ 

生徒指導 

４ 学校は将来の進路や、生き方

について考える機会を与えて

くれる。1年→90% 

2年→80% 3年→86% 

全体→85% 

６ 学校の進路ガイダンスや科目選択ガイ

ダンスは適切である。83％ 

進路指導 

７ 子供と家庭で将来の進路のことでよく

話し合うことがある。83％ 

５ 適切な人権感覚や社会ルー

ル、マナーを学ぶ機会を与え

てくれる。1年→84% 

2年→85% 3年→86% 

全体→85% 

８ 学校はすべての教育活動において、生

徒の人権を尊重する姿勢で指導に当た

っている。76％ 

道徳・人権 

９ 子供は適切な人権感覚を身に着けてい

る。94％ 

６ 学校は進路や入試関係等の教

育情報について知らせてくれ

る。1年→85% 

2年→92% 3年→86% 

全体→88% 

10 

 

全般的に学校は、家庭への連絡や意思

疎通を積極的に極め細かく行っている 

61% 

情報提供 

11 学校の地震や台風など緊急時のマニュ

アルは適切である。82％ 

７ 文化祭について全体的に満足

している。 

体育祭について全体的に満足

している。 

1年→91% 2年→75%  

3 年→88% 全体→85% 

 

12 

学校の文化祭や体育祭、などの学校行

事は活発である。89％ 

学校教育（行事）への

参画 

13 学校の部活動は活発である。90％ 

８ 担任の先生以外にも保健室や

相談室などで気軽に相談でき

る先生がいる。1年→33% 

2年→36% 3年→52% 

全体→40% 

14 

 

学校は子どもの悩みや相談に適切に応

じてくれる。73％ 

教育相談 

９ 学校の施設・設備には満足して

いる。 

1年→55% ２年→66% 

3年→76% 全体→66% 

15 学校の学習環境としての施設・設備は満

足できる。77％ 

教育環境、施設・設備 

 自由記述  

 


